

Резюме

Грозунова Тамара Петровна

участника конкурса «Лучшие няни Республики Мордовия 2025»
в номинации «Лучшая няня в образовательной организации»



Грозунова Тамара Петровна

Дата рождения: 28.07.1960г.

Адрес места жительства: Республика Мордовия, Кадошкинский район,
рп.Кадошкино, ул. Светотехническая д.3, кв.25

Телефон: 89176955618, abramova1201@mail.ru

Образование: среднее специальное (Кооперативное училище г.Саранск)

Общий стаж работы: 40 лет. В МБДОУ «Кадошкинский детский сад
комбинированного вида «Теремок» помощник воспитателя – 16 лет, с
08.07.2008г. по настоящее время.

Награда: Благодарность Главы администрации Кадошкинского
муниципального района (2012г.,2020г.)

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Кадошкинский детский сад комбинированного вида «Теремок»
Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия

431900, Республика Мордовия, Кадошкинский район,
рп Кадошкино ул. Светотехническая д.28А

8(83448) 2 33 39, ds.teremok.kadoch@e-mordovia.ru

Лимасова Людмила Викторовна

Анкета

Грозуновой Тамары Петровны
участника конкурса «Лучшие няни Республики Мордовия 2025»

Почему Вы выбрали эту профессию? Я часто задумываюсь, почему я выбрала профессию помощника воспитателя? Мой выбор был более чем сознательным, так как я сама любящая мама и заботливая бабушка. Профессия помощника воспитателя дает мне возможность и на работе заниматься тем, что мне так нравится. Ведь, как ни крути, работа с детьми, какой бы сложной она ни была - это, прежде всего, непосредственность в общении с ними и позитивный настрой.

Что Вы считаете своим высшим достижением в работе с детьми? Каждый шаг моей работы очень важен: чистота, порядок, уют и безопасность в группе - первое, на что обращают внимание родители. Если все хорошо, они спокойно доверяют нам своего ребенка. Это спокойствие передается и малышам, в хорошем расположении духа ребята лучше воспринимают новые знания, приобретают необходимые для жизни трудовые умения и навыки. Желание детей овладеть новыми трудовыми навыками и гордость за результат своей деятельности - в этом и есть главный смысл и достижения моей работы.

Ваши основные принципы работы с детьми? В работе с детьми придерживаюсь принципа индивидуально-личностного подхода, который включает в себя гуманное отношение и понимание индивидуальных особенностей детей.

Еще один из основных принципов, который помогает расположить к себе детей - это принцип личного примера.

Принцип создания для детей комфортной, доброжелательной атмосферы.

Основные особенности Вашей работы с детьми? Основными особенностями своей работы с детьми считаю любовь и доброту, которые должны быть присущи любому человеку, а тем более помощнику воспитателя, так как его авторитет складывается от его отношения к делу и профессии в целом. Для меня очень важно быть не только хранителем чистоты и уюта, но большим затейником и другом для каждого ребёнка, важно дать понять ребёнку, что ты для них не только наставник, но и друг. Друг, с которым можно поделиться всем.

Почему Вы решили участвовать в Конкурсе? Участие в конкурсе - это как толчок к самовыражению, который позволяет получить оценку своим способностям, испытать новые эмоции, познакомиться с опытом работы других коллег. Хочется попробовать свои силы, получить подтверждение тому, что я нахожусь на правильном пути.

Рекомендательное письмо
родителя Невлютовой Карины Сахаддиновны
на помощника воспитателя МБДОУ «Кадошкинский детский сад
комбинированного вида «Теремок»
Грозунова Тамара Петровна
для участия в конкурсе «Лучшие няни Республики Мордовия 2025»

Ветеринарный врач «Кадошкинская районная
станция по борьбе с болезнями животных»

Адрес проживания: РМ, Кадошкинский район

рп Кадошкино ул. 70 Юбилея д.16

индекс: 431900, тел: 8-988-693-84-63

Грозунова Тамара Петровна прекрасный помощник воспитателя, искренне любящий наших детей. Её отличают внимательность, требовательность. Основная её деятельность направлена на присмотр и уход за детьми. Важным достоинством её является умение учить детей общению. В её группе не бывает конфликтов и ссор. Особенно важно, что она использует индивидуальный подход к каждому ребенку.

Наша Тамара Петровна позитивная, открытая, терпеливая, добрая и внимательная к детям. Она очень общительна, что позволило ей создать хорошие взаимоотношения не только с детьми, но и с родителями. Дети чувствуют её теплоту, внимание, готовность прийти на помощь и охотно откликаются на её просьбы. Они её очень любят и ждут с нетерпением новых встреч. Хочется отметить большой объем работы нашей прекрасной и любимой нянечки — женщины, которая с теплотой и заботой относится к нашим деткам: кормит, поит, укладывает спать и многое другое. Она не только содержит группу в чистоте, но и приучает к ней наших детей, воспитывает в них аккуратность, за что мы ей очень благодарны. Самая большая награда для родителей, когда ребенок идет с улыбкой в детский сад, интересуется и скучает по своей няне и воспитателю.

Мы, родители группы, знаем, что Грозунова Тамара Петровна лучшая, мы доверяем ей самое ценное - наших детей! Она профессионал своего дела, поэтому и должна победить в конкурсе.



К.С. Невлютова

Рекомендательное письмо

заведующего МБДОУ «Кадошкинский детский сад
комбинированного вида «Теремок»

Лимасовой Людмилы Викторовны

РМ, Кадошкинский район
рп Кадошкино ул. Светотехническая д.32А
индекс: 431900, тел: 8-988-566-40-66

Грозунова Тамара Петровна работает в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Кадошкинский детский сад комбинированного вида «Теремок» с 2008 года помощником воспитателя.

Тамара Петровна ежедневно участвует в организации жизнедеятельности воспитанников подготовительной к школе группы, осуществляет уход за ними в течение всего времени пребывания в детском саду. Оказывает помощь воспитателю в формировании культурно-гигиенических навыков у детей, сопровождает их на лечебно-профилактические мероприятия, прогулку.

Осуществляет комплекс неотложных мероприятий по санитарно-гигиеническому уходу за детьми, контролирует соблюдение ими распорядка дня. Обеспечивает соответствие санитарного состояния закрепленных помещений установленным санитарно-гигиеническим правилам. Взаимодействует с педагогическим и медицинским персоналом детского сада. Организует с учетом возраста детей работу по самообслуживанию. Способствует созданию в коллективе группы благоприятного психологического климата, установлению личностно-ориентированной модели взаимодействия с воспитанниками.

Тамару Петровну отличают такие профессионально - личные качества: высокая социальная активность и ответственность, любовь к детям, доброжелательность с разумной требовательностью к себе и другим, эмоциональная уравновешенность, самообладание и выдержка, добросовестность и трудолюбие. Для воспитанников подготовительной к школе группы она не просто человек на рабочем месте, а настоящий друг и наставник.

Высокая работоспособность, требовательность, тактичность помощника воспитателя снискали ей уважение и авторитет в педагогическом коллективе и среди родителей воспитанников.

Поддерживает в коллективе атмосферу высокой взаимопомощи, доброжелательности, заинтересованности в достижении поставленных целей.

Активно участвует в общественной жизни учреждения, Кадошкинского муниципального района.

Вот почему Грозунова Тамара Петровна достойный кандидат на победу в конкурсе.

Заведующий МБДОУ «Теремок»



Л.В.Лимасова